



抗疫让我更成长

湖塘桥实验小学快报小记者抗疫主题作文选登



“大白”的早饭被主人“遗忘”在椅子旁边很长时间 马子宸摄

周日的早晨,蒙蒙细雨伴着凛冽的风,我们按照要求来到楼下做核酸。我嘴里嘟囔着:“这么冷的天,队伍排得这么长,还要打伞,真是麻烦……”在志愿者阿姨的安排下,没多久就快轮到我了。我眼角一撇,余光竟看到“大白”的座椅边有一袋包子,包子孤独地放在那,塑料袋里细小的水蒸气仿佛告诉我,它早已冷透,被主人遗忘了很久。

“小朋友,请出示你的核酸采样码。”阿姨温柔的语气把我的视线拉回。我出示了采样码,阿姨认真地拍照记录,我仔细地看阿姨的脸,她的脸上被口罩和透明面罩包裹着,我能看到的只有她的眼睛和鼻梁周围的皮肤,早已被捂得透着不正常的粉白色……阿姨迅速做好采样,我低声说了句:“谢谢。”阿姨笑着点点头。

五(11)班 马子宸 指导老师 杨英芝

3月14日,我和爸爸妈妈一早就赶往小区的检测点参加核酸采样。才六点半,队伍就已经像一条长龙了。没有交头接耳,大声喧哗,大家听从现场志愿者指挥,井然有序地按一米间隔排队。扫码、测温、登记、取咽拭子,看着“大白”“小蓝”们忙碌地工作,我的心里涌起一股敬意。当很多人还在睡梦中时,他们就早早开始了一天的“战斗”。防护服、护目镜、口罩遮住了他们的脸庞,但我知道他们都是为了谁。

之后的两周,我又先后参加了5次核酸采样。那一幕幕动人的情景,无不深深地刻在我的心头:衣服被雨水浸透了,坚持;累得倚靠在铁杆上了,挺着;想上厕所了,咬牙忍着……疫情面前,他们都有一个共同的名字——凡人英雄。

五(7)班 邓绍晴 指导老师 黄明芳

疫情日渐严重,社区开启了全员核酸检测。根据通知,我和妈妈一起去排队。核酸采样点是在小区大厅门口,但是队伍都已经排到小区内的景观走廊上了。

我们排在队尾,在我们完成测体温、查健康码时,往身后一看,还有源源不断的人跟上来。终于到我和妈妈去采样了,我和妈妈来到采样桌前,对面的那个穿着防护服的大哥哥边消毒准备棉签,边问我:“小朋友,你上几年级了呀?今天要上网课吗?”我一回答他的问题,他熟练地拆开一根棉签,叫我张嘴,将棉签伸进我的嘴里,在喉咙口左掏掏右掏掏,然后拿出棉签,把棉签头靠在采样管处,将棉签向管口方向轻轻一压,棉签头就折到管子里。这个“大白”手法很熟练,我这么敏感的人,都没有不适的感觉。

我们没有经历过战争,却迎来了疫情,我们没有战友,却有无数志愿者、医护人员守护,向那些无私付出的人们致敬!

五(3)班 邢雯菡

刚得知疫情时,一些同学甚至为停课而感到喜悦,但

是这种喜悦没有保持太久,因为休息在家太无聊了。于是,同学们又开始想上学了……

冲在前线的白衣天使们,舍小家为大家,匆匆赶来了我们身边做核酸。看着他们忙碌的身影,不禁使我肃然起敬。我们该做的就是多通风,勤洗手,少聚集,戴口罩……

这段时间也让我们和弟弟之间的关系变好了许多。平日那些小打小闹,在这段时间里减少了许多;爸爸妈妈都很忙,我在家不仅可以自己烧饭给弟弟吃,而且还教会了他骑自行车和自己做饭。

现在小区楼下恢复了往日的欢声笑语,疫情终于被我们打败了!

五(4)班 钱佳嵘 指导老师 周小芬

医护人员在前线奋斗着,我们也绝不能袖手旁观。为了防止病毒进一步扩散,待在家里不出门,积极配合进行全员核酸,便是最好的方法。除此之外,我们一定不要信谣、传谣。疫情面前本就人心惶惶,传播谣言无疑是雪上加霜。最后,个人卫生与防范是我们一定要保证的。只要离开家门,口罩就绝不能离口。保持好个人卫生整洁,减少病毒传播途径。这些不正是我们力所能及的事情吗?

漫长岁月里,我们的祖国遭受了太多艰难险阻,但是最后都勇敢挺了过来。这一次,我们始终坚信,不管黎明破晓前有多黑暗,我们终将会迎来曙光,等来春暖花开。

五(6)班 蔡燕丞 指导老师 许叶

在小区里,我们排起了做核酸的长龙。有的志愿者在旁边维持秩序,叫我们要间隔一米,不要聚集;有的志愿者在查看健康码,为我们测量体温;还有的志愿者正在帮助年纪大的老人点开“我的常州”,打开核酸采样码。而那边一组“大白”正在开展核酸采样,只见他们一个扫采样码,一个拿出一根又细又长的棉签,熟练地在人们喉咙口刷了几下,再快速地折到试管里,一切都是那么井然有序。

医护人员和志愿者们可真伟大啊!他们在疫情最危险、最严峻的时候挺身而出,舍小家为大家,为人民生命健康筑起了一道防线,他们是这个时代最可亲可敬的人!

五(8)班 张美铭

3月25日,也是我们做第七次全员核酸的日子。为了减少排队时间,我们一家人六点半就起床了。到了现场,我发现白衣天使们早已穿好防护服,布置好桌椅,静候在那里。偶然的,我看到了白衣天使们摘下口罩,脱下防护服的样子。他们戴了十几个小时的口罩,所以,不仅仅是脸上有着深一道浅一道的印记,甚至连鼻梁上都被口罩的金属条给磨破了皮……可是,他们依旧坚守在自己的岗位上,跟时间赛跑,与病毒搏斗,为我们筑起了一道健康防线。

五(9)班 薛智艺 指导老师 殷瑞

那天早晨,我和爷爷奶奶一起到楼下做核酸。快轮到我们的时候,突然听到前面维持秩序的叔叔喊道:“请打开健康码和核酸采样码。”这下完了,我们三个人谁也不知道如何使用核酸采样码,这可怎么办呢?我鼓起勇气,走到一位志愿者阿姨面前,怯生生地问道:“阿姨,你能教我怎么使用采样码吗?”志愿者阿姨亲切地说:“好的,我来帮你们吧!”她熟练地点击着奶奶的手机,奶奶的手机是老年机,速度超级慢,但是阿姨却丝毫没有嫌弃,耐心地等待程序启动,放慢语速,生怕我们没有听懂。最后,在这位阿姨的帮助下,我们顺利完成了核酸检测。

通过这件事情,我深深地体会到了一线防疫人员的辛苦,有他们在,我们常州的疫情一定会早日结束,我们也将早日回归校园。

五(10)班 钱竺宇 指导老师 阙文霞

我和爸爸妈妈一起制作了一个小视频,这是一篇十分优美的赞颂抗疫一线人员的朗诵稿件,它还有一个好听的名字“最美是你”。

“3.2.1,开始。”配乐缓缓响起,我开始用心地朗诵,此刻一个又一个身穿白色防护服的医护人员,身穿蓝色制服的公安干警,身穿红色背心的志愿者,浮现在我的眼前,是他们在没日没夜地守护着我们的安全,我的眼角湿润了,我努力地控制着自己的情绪,争取把《最美是你》朗诵得也很美。我暗暗地对自己说:“沉住气,稳住。”直到最后一个字讲完,我终于松了一口气。我兴奋得跳了起来,举起的手差点打到吊灯。

接下来爸爸妈妈连夜将视频编辑好,第二天我看到自己的小视频发到了网上,居家学习的我也可以“声”援常州,心里十分高兴。

五(11)班 汪逸舟 指导老师 杨英芝

童心齐抗疫 众志成城克时艰

人民路小学快报小记者抗疫主题作文选登

团结互助是我们炎黄子孙的传统美德,一场突如其来的疫情,我们众志成城,抗击疫情。交警在高速道口检查进城人员的身体情况;民警时刻关注着城市里流动人口的疫情情况;小区保安坚守岗位,检查进入小区人员的情况,防止疫情扩散;环卫工人默默运走小区的垃圾,消毒小区公共区域,给大家提供安全整洁的环境;快递员马不停蹄地为大家运送新鲜水果和生活必需品,为人们正常生活提供了方便。他们都是平凡的常州人,却是我们的骄傲。

鲁迅先生曾说过:“我们从古以来,就有埋头苦干的人,有拼命硬干的人,有为民请命的人,有舍身求法的人,这就是中国的脊梁。”

四(9)班 骆骏 指导老师 殷花

“下楼做核酸了。”清晨,吵闹声把我从美好的梦境中拉了出来,我们一家人匆匆忙忙吃完饭就赶紧下去做核酸了。

队伍排得真长啊!像一条龙远远望不到头。每隔一段路都有志愿者监督距离1米,不要靠得太近,就快轮到我了,志愿者检查每个人的健康码,测量每个人的体温。

医护人员们,你们辛苦了!虽然我很小不能和你们并肩作战,但是我们在疫情期间少出门,勤洗手,多通风,在家里好好学习,学更多的知识,将来也能为国家出一份力。

四(9)班 丁依宸 指导老师 殷花

排了半个队的队,终于轮到我了。医生阿姨温柔地说:“来,张嘴,嗯,对,好,非常棒!”这句话,让我十分高兴,觉得排半个小时的队都不算什么。再将目光放在医护人员的身上:表情和善,语言温和,辛勤工作着,没有一个多余的动作,没有一句多余的话。志愿者们也是如此。这让我心中对他们充满了敬意。我边走边想,忽然下起雨来,便赶紧跑回了家。而身后,那些“大白”依旧在寒风中,在冷雨里、在简易的雨棚下忙碌着……你瞧,总有些人人为我们守候。

四(10)班 沈思锦 指导老师 周雨晴

一场突如其来的疫情,又让我们生活的城市按下了暂停键!

我在家也不例外。妈妈说少出门,如果一定要出门的话,要戴口罩,回来要洗手、消毒。要多喝水、多运动、多吃水果,保持身体健康,提高免疫力,不让病毒入侵。而且小区也采用许多措施,封住其他人口,只留一个,尽责的保安叔叔都会给每一位进出小区的人量体温,保洁阿姨也天天给电梯及公共设施进行消毒。所有的这些,都是为了众志成城,共抗疫情。

这场斗争需要我们万众一心。相信通过我们的努力,一定可以战胜疫情,还山河无恙!

四(9)班 尹允婷 指导老师 殷花

自从这可怕的病毒到来之后,给我们的生活带来许多不便和威胁。超市关了,游乐场关了,饭馆关了,小区只有一个门可以进出……人们惊慌失措,而你们,却坦然面对,开始了这场没有硝烟的战斗。

小区里的你们,是普通的居民,是海洋中一朵朵平凡的浪花,在病毒与邻里间筑起了坚固的屏障。每当在小区里排队做核酸检测时,我总能见一位位身穿防护服的白衣天使,在呼呼的寒风中为大家做核酸检测,默默地为人们服务着。

我相信,有了你们的不懈努力,战斗一定会胜利的。致敬每一位坚守岗位奋战一线的抗疫人员。

四(5)班 李嘉琪 指导老师 巢丹

春天到了,在家最舒服的当然是睡懒觉了,可是有一天早上,“赶紧下楼做核酸”的喇叭声一遍遍催促着,我不得不离开自己温暖的被窝。

今天可真冷,下着细雨,小区的路上已经排起了长长的队伍,有老人,有青年,也有像我一样大的小朋友,甚至还有躺在婴儿车上的婴儿,大家在防疫人员的指挥下井然有序地排着队。瞬间我为刚刚的埋怨红了脸。

到了核酸采集点,医护人员穿着防护服,周围只有几张简单的桌子,桌子上放着酒精、棉签、试管,今天风很大,而他们一点遮风的设备都没有,每采集完一个样本就要双手酒精消毒,然后拆出棉签,采集,放回样本再消毒,一直熟练、认真地重复着这套单调的动作,望着后面长长的队伍再看着一堆堆已经采集好的样本,我肃然起敬:当我还在被窝里做着美梦的时候他们已经开始工作了,而当我再进入梦乡的时候他们可能依然在工作,忽然间我觉得他们的形象是那么的伟大!

四(9)班 康可馨 指导老师 殷花